

	<p>Slobodan V. Vidaković Doktor ekonomskih nauka Redovni profesor Univerziteta EDUCONS Fakultet poslovne ekonomije</p> <p>Dekan na Fakultetu poslovne ekonomije</p>
<p><u>Kontakt detalji</u></p>	<p>EDUCONS University Vojvode Putnika bb 21202 Sremska Kamenica Vojvodina (Srbija)</p> <p>Kancelarija: Soba 14, Zgrada B, 1. sprat</p> <p>Tel: + 381 (0) 21 4893 631 Mobile: + 381 (0) 65 66 00 711 Email: vidakovicenad@yahoo.com</p>
<p><u>Obrazovanje</u></p>	<p>Diplomirani ekonomista</p> <ul style="list-style-type: none"> - Marta 1976. godine diplomirao na Ekonomskom fakultetu Univerziteta u Beogradu, - Smer: Finansijsko-računovodstveni, - Naslov diplomskog rada “Uloga i značaj pogonskog knjigovodstva u upravljanju preduzećem, - Mentor: Prof. dr Nikola Stevanović, redovni profesor Ekonomskog fakulteta Univerziteta u Beogradu <p>Magistar ekonomije</p> <ul style="list-style-type: none"> - Decembra 1982. godine, <u>odbranio magistarski rad</u> na Ekonomskom fakultetu Univerziteta u Beogradu, - Smer: Poslovna ekonomija, grupa: Finansijsko-računovodstvena analiza, - Naslov magistarskog rada “Metoda presecanja bilansa - sredstvo za sagledavanje finansijske situacije preduzeća”, - Mentor: Prof. dr Mihailo Kovačević, redovni profesor Ekonomskog fakulteta Univerziteta u Beogradu

	<p>Doktor ekonomskih nauka</p> <ul style="list-style-type: none"> - Marta 1988. godine, <u>odbranio doktorsku disertaciju</u> na Ekonomskom fakultetu Univerziteta u Beogradu, - Naslov doktorske disertacije “Bilansi širih ekonomskih celina u funkciji ekonomske politike”, - Mentor: Prof. dr Mihailo Kovačević, redovni profesor Ekonomskog fakulteta Univerziteta u Beogradu.
<p><u>Stručno usavršavanje i nostrifikacije</u></p>	<ul style="list-style-type: none"> - Rektorat Masarykovy Univerzity v Brne (Ceska Republika), <u>nostrifikovao je doktorsku disertaciju</u> dr Vidakovića (januara 1996. godine). - Savez računovođa i revizora Republike Srpske (Banja Luka, februara 2001. godine) dodelio SERTIFIKAT O STEČENOM PROFESIONALNOM - STRUČNOM ZVANJU: OVLAŠĆENI REVIZOR. - Rešenjem Apelacionog suda Brčko - Distrikta, BiH (broj: Su - 249/02) i Osnovnog suda Brčko - Distrikta, BiH (broj: Su - 604/02) imenovan za STALNOG SUDSKOG VEŠTAKA za područje Brčko - Distrikta BiH, za oblast ekonomije, na period od četiri godine, jula 2002. godine. Imenovanje obnovljeno jula 2006. godine, na period od četiri godine. - United States Agency for international Development Private Sector Accounting Reform Project - Presented to Slobodan Vidaković - Certificate of Accomplishment For Seminar Attendance Sarajevo, July 22- August 9, 2002. - FINANCIAL REPORTING - based on the book - ACCA 2,5 Financial Reporting - International Stream - For exams in Dec. 01 and June 02 taught over 60 hours. - United States Agency for international Development Private Sector Accounting Reform Project - Presented to Slobodan Vidaković - Certificate of Accomplishment For Seminar Attendance Neum, BiH July 26- August 9, 2003. - FINANCIAL MANAGEMENT AND CONTROL - Incorporating Cost Accounting, Management Accounting and Finance, based upon Cost and Management Accounting by Horngren and Fundamentals Management by Van Horne, course taught included over 40 hours of in-class tuition. - United States Agency for international Development Private Sector Accounting Reform Project - Presented to Slobodan Vidaković - Certificate of Accomplishment For Seminar Attendance Neum, BiH August 4th-August 16, 2003., - FINANCIAL REPORTING Incorporating Introduction to Accounting, Intermediate and Advanced Accounting and Financial Reporting in accordance with Internacional Accounting Standards IFRS, course taught Included over 40 hours og in - class tuition. - Savez računovođa, revizora i finansijskih radnika Federacije BiH, Komisija za računovodstvo i reviziju BiH (Mostar, maja 2006. godine) dodelio CERTIFIKAT ZA ZVANJE OVLAŠĆENI REVIZOR (broj 4339/1).

	<p>- Ministarstvo finansija, Sarajevo, BiH, dodelio LICENCU OVLAŠĆENOM REVIZORU, Broj 03-49-147/06, Sarajevo, 18.09.2006.</p> <p>- Savez računovođa i revizora Republike Srbije, Beograd, dodelio LICENCU OVLAŠĆENOM JAVNOM RAČUNOVOĐI, Broj 000142, Beograd, januar 2009.</p>
<u>Iskustvo u nastavi</u>	<p>Profesor Vidaković je za vreme 35 godina rada u nastavi, prošao kompletnu univerzitetsku karijeru, od asistenta do redovnog profesora.</p>
2008. god.	<p>Zasnovao stalni radni odnos na neodređeno vreme na Fakultetu poslovne ekonomije Univerziteta EDUCONS u Sremskoj Kamenici, na nastavnim predmetima: Računovodstvo, Međunarodna finansijska revizija, Finansijski menadžment, Računovodstvene prevare.</p>
2003. god.	<p>Zasnovao stalni radni odnos na neodređeno vreme na Fakultetu za uslužni biznis u Novom Sadu, na nastavnim predmetima Upravljačko računovodstvo i Finansijski menadžment.</p>
2002/03.g.	<p>Na Fakultetu za uslužni biznis u Novom Sadu, u dopunskom radnom odnosu, angažovan na nastavnom predmetu Upravljačko računovodstvo.</p>
2002. god.	<p>Na osnovu člana 107. Zakona o Univerzitetu ("Službeni glasnik Republike Srbije 21/02), Naučno nastavno veće "Megatrend" Univerziteta primenjenih nauka u Beogradu, izabran u <u>zvanje redovnog profesora</u> za nastavne predmete Finansijsko računovodstvo i Analiza poslovanja preduzeća, na Fakultetu za menadžment u Zaječaru.</p>
2001/02. g.	<p>- Na Fakultetu za poslovni studij u Beogradu (članica "Megatrend" Univerziteta primenjenih nauka u Beogradu), učestvuje u realizaciji Poslediplomskih studija na nastavnim predmetima Analiza poslovanja preduzeća sa finansijskom strategijom korporacija i Revizija finansijskih izveštaja.</p> <p>- Na Višoj poslovnoj školi u Novom Sadu, Univerziteta u Novom Sadu, u dopunskom radnom odnosu, angažovan na nastavnom predmetu Teorija i analiza bilansa.</p> <p>- Na Fakultetu za trgovinu i bankarstvo <u>Univerziteta "Braća Karić"</u> u Novom Sadu, u dopunskom radnom odnosu, angažovan na nastavnom predmetu Osnove računovodstva.</p>
2000. god.	<p>Na Ekonomskom fakultetu u Brčkom, Univerziteta u Srpskom Sarajevu, izabran u <u>zvanje redovnog profesora</u> na nastavnim predmetima Računovodstvo i Analiza bilansa.</p>
1999/00. g. do 2002/03. g.	<p>Na Fakultetu za poslovni studij u Beogradu (članica "Megatrend" Univerziteta primenjenih nauka u Beogradu), angažovan na izvođenju nastave na nastavnom predmetu Analiza poslovanja preduzeća.</p>
1998/99. g.	<p>Na Poslediplomskom studiju na Ekonomskom fakultetu u Beogradu angažovan na izvođenju nastave na nastavnom predmetu Revizija finansijskih izveštaja.</p>
1997. god.	<p>Na Fakultetu za menadžment u Zaječaru (članica "Megatrend" Univerziteta primenjenih nauka u Beogradu), zasniva stalni radni odnos na neodređeno vreme,</p>

	u zvanju vanrednog profesora, na nastavnim predmetima Finansijsko računovodstvo i Analiza poslovanja preduzeća.
1996. god.	Sa poslovnom školom "Megatrend" u Beogradu, zasnovao stalni radni odnos na neodređeno vreme, u zvanju vanrednog profesora na nastavnim predmetima Finansijsko računovodstvo i Analiza poslovanja preduzeća.
1994/95. g.	Angažovan na Višoj školi za menadžment "Megatrend" u Beogradu, u dopunskom radnom odnosu, na nastavnim predmetu Finansijsko računovodstvo.
1993/94. g. do 1997/98. g.	Angažovan, u dopunskom radnom odnosu, na Višoj školi za spoljnu trgovinu u Bijeljini, smer Finansije, na nastavnim predmetu Finansijsko računovodstvo.
1993. god.	<u>Na Institutu za istraživanje tržišta (IZIT)</u> u Beogradu, zasnovao stalni radni odnos, u svojstvu <u>višeg naučnog saradnika</u> (koji po Zakonu o visokom obrazovanju odgovara nastavnom univerzitetskom zvanju vanredni profesor.
1992/93. g.	- Na Ekonomskom fakultetu u Subotici, Univerziteta u Novom Sadu, u dopunskom radnom odnosu, angažovan na nastavnim predmetima Analiza poslovanja preduzeća i Poslovne finansije. - Na Pravnom fakultetu u Novom Sadu, Univerziteta u Novom Sadu, angažovan, na Poslovno-finansijskom smeru, na nastavnim predmetu Planiranje i analiza poslovanja preduzeća.
1991. god.	Na Ekonomskom fakultetu u Brčkom Univerziteta u Tuzli izabran <u>u zvanje vanrednog profesora</u> , na nastavnim disciplinama: Računovodstvo i Analiza poslovanja.
1990. god.	Odlukom Univerziteta u Novom Sadu izabran <u>u zvanje docenta</u> za naučne oblasti Računovodstvo i Analiza poslovanja.
1989/90. g.	U dopunskom radnom odnosu angažovan na Višoj ekonomskoj školi u Novom Sadu na nastavnim predmetima Računovodstvo i Analiza poslovanja.
1984. god.	Aprila 1984., shodno tada važećim propisima Zakona o visokom obrazovanju izabran <u>u zvanje docenta</u> na nastavnim predmetima Računovodstvo i Analiza poslovanja preduzeća.
1979. do 1984.g.	Na Ekonomskom fakultetu u Brčkom Univerziteta u Tuzli izabran za asistenta na nastavnim predmetu Analiza poslovanja preduzeća.
1977. do 1979.g.	Na Ekonomskom fakultetu u Brčkom Univerziteta u Tuzli izabran za asistenta na nastavnim predmetu Računovodstvo II.
1976. god.	Na Ekonomskom fakultetu u Brčkom Univerziteta u Tuzli, zasnovao stalni radni odnos, kao asistent na nastavnim predmetu Računovodstvo I.

<p><u>Nastavne aktivnosti na drugim visokoškolskim institucijama</u></p> <p>1999. do 2002. g.</p> <p>2000. do 2003. g.</p> <p>1996. do 2006. g.</p> <p>2001. do 2007. g.</p> <p>2004. do 2006. g.</p> <p>2004. do 2008. g.</p> <p>2005. do 2007. g.</p>	<p>Univerzitet u Novom Sadu, Viša poslovna škola u Novom Sadu, redovni profesor na nastavnim predmetima, Teorija i analiza bilansa i Upravljačko računovodstvo.</p> <p>Univerzitet Braća Karić, Fakultet za bankarstvo i trgovinu, Beograd, redovni profesor na nastavnim predmetima Osnove računovodstva i Finansijsko računovodstvo.</p> <p>Univerzitet u Istočnom Sarajevu, Ekonomski fakultet Brčko, Brčko Distrikt BiH, redovni profesor na nastavnim predmetima Teorija i analiza bilansa i Revizija finansijskih izveštaja.</p> <p>Univerzitet u Tuzli, Ekonomski fakultet Tuzla, redovni profesor na nastavnim predmetima Osnovi računovodstva, Finansijsko računovodstvo, Upravljačko računovodstvo (na postdiplomskom studiju).</p> <p>Univerzitet u Tuzli, Viša poslovna škola u Tuzli, redovni profesor na nastavnim predmetima Osnovi računovodstva i Finansijsko računovodstvo.</p> <p>Slobomir P. Univerzitet u Bijeljini, Fakultet za menadžment Doboj, redovni profesor na nastavnim predmetima Osnovi računovodstva, Menadžersko računovodstvo, Procena preduzeća i revizija.</p> <p>Fakultet za poslovni inženjering i menadžment Banja Luka, redovni profesor na nastavnim predmetima Računovodstvo i Analiza poslovanja preduzeća.</p>
<p><u>Istraživački interes</u></p>	<p>Profesor Vidaković je objavio:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Veći broj udžbenika; - Stručnih i naučnih radova u časopisima (od nacionalnog i međunarodnog značenja); - Učestvovao na više od deset simpozijuma (od međunarodnog značaja); - U svojstvu rukovodioca tima, a i kao koautor, učestvovao u izradi većeg broja: studija, projekata, elaborata, analize, ocena, procena, i sl; - Kao mentor, "proizveo" veći broj kadidata u: doktore i magistre ekonomskih nauka; - Recenzirao veći broj udžbenika i monografija; - Savetnik u javnim kompanijama i revizorskim firmama; - Deluje kao ekspert za pitanja računovodstva i revizije u sudskim sporovima;

	<p>Uža specijalnost:</p>
--	--------------------------

- Analiza poslovanja korporativnih preduzeća;
- Revizija finansijskih izveštaja;
- Interna revizija;
- Revizija kriminalnih radnji;
- Forenzičko računovodstvo.